

# 满载学生的中巴车侧翻，补课的？

溧阳市教育局：车是一家民营教育培训机构的，暂未发现在编在岗教师参与补课

## 爆料

### 补课接送车侧翻，一车学生哭成一片

“昨天下午3点左右，一辆从戴埠到松岭方向的接送车意外发生侧翻，车头也有所撞毁。有网友反映，车辆是负责接送补课的孩子，不慎在途中出了意外，车上的孩子都吓得不轻，现场一片哭声。”这是网友“淡定哥”发布在溧阳一家网络论坛上的内容。这位网友说，据了解事情发生在8月3日，事发后，车内孩子随即被送往附近医院治疗。

上述消息很快在网上发酵，“补课”一说让当地教育主管部

有网友爆料，8月3日常州溧阳市戴埠镇境内，一辆满载小学生的中巴车发生侧翻，有学生受伤。据称，事发时，这辆车正拉着学生出去补课。8月6日，现代快报记者从当地政府及教育部门采访获悉，中巴车为一家民营教育培训机构接送车辆，当时车上有16名学生，1名学生在事故中轻微受伤。经查，暂无在编教师参与补课，该事件正在进一步处理之中。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳

门备受指责。真实情况究竟如何？8月6日，现代快报记者采访了当地政府及教育主管部门。

## 回应

### 只有一名学生轻微擦伤，补课说法不准确

“是有这个事情，但网友反映的情况我们不是很清楚。”戴埠镇一位工作人员告诉现代快报记者，事发当天，他们在接到消息后第一时间组织救援。幸运的是，在这场意外中，只有一名学生腿部轻微擦伤。对于网上传出的补课一说，这位负责人表示，情况并非网友所说的那样。

随后，现代快报记者从溧阳

市教育局获悉，事情发生后，他们在组织救援的同时会同交警部门进行调查，并给出公开回应。这份回应称，事故由驾驶员操作失误引起，“当时车上载有横涧小学16名学生（小学生3名，幼儿13名）……经医院诊治，除一名孩子腿部有轻微擦伤，其余学生身体均正常。”

针对网友的疑问，溧阳市教育局还回应称：“当天16名孩子是在参加戴埠两所民办教育机构学习后返回途中发生事故。该车系戴埠一民办教育机构姚姓老师受家长委托联系租用，车辆无营运许可。在两家民办教育机构日常经营中没有发现在编教师参与。”

## 辅警记下嫌疑人样子下班路上抓住偷车贼

快报记者（通讯员 杨维斌 周潇 记者 陶维洲）最近，南京孝陵卫派出所辅警张功华在下班路上抓获一名偷车贼。原来，他已经记下了这人的体貌特征，没想到下班路上和他“偶遇”了。

8月1日晚上7点半左右，孝陵卫派出所值班民警接到辅警张功华的电话，称其在下班途中遇到一名这几天正在抓的小偷，请求支援。“我先去稳住他，不行就先上，你们快点派人过来。”张功华在电话中说。等民警赶到现场时，他已经控制住了小偷。

7月28日，孝陵卫派出所接到市民黄先生报警，称其于当天早上7点20分左右，将一辆价值2500元的自行车停放在下马坊地铁站3号口电梯旁，晚上7点下班回来时，发现车被偷了。接到报警后，孝陵卫派出所民警通过调取周边监控录像很快锁定了犯罪嫌疑人的体貌特征。

8月1日晚上，辅警张功华下班后准备去健身房锻炼时，看见路边一名男子体貌特征和嫌疑人高度相似，就打电话请求警力支援，随后佯装问路和对方攀谈起来。“跟我说了几句话，他就准备走。”张功华说，来不及等到增援赶到，他一下从后面按住嫌疑人将他制服。增援民警赶到现场确认后，将嫌疑人带回派出所。

经查，犯罪嫌疑人陈某某交代了作案经过。他是一名惯偷，今年6月22日刚刚重获自由。

# 衣裤上的联系方式帮孩子找到家人



宋健这样抱着小宁1个多小时  
警方供图

快报讯（通讯员 狄公宣 记者 顾元森）在南京地铁3号线五塘广场站，一个光脚的5岁男孩跟家人走散了。为了不让孩子到处乱跑，地铁南京站所的民警把这个男孩搂在怀里，抱了1个多小时。

8月3日上午近11点，地铁五塘广场站警辅接到站务人员报警，称一个孩子光着脚在站厅内来回奔跑，站务人员好不容易抱住孩子。警辅赶过去接过孩子，发现他不仅没穿鞋子，还不管别人怎么问话，都一言不发，不停

地挣扎要跑。为了帮他找妈妈，警辅将孩子一路抱到了南京站，由民警帮他寻亲。

细心的民警很快发现，男孩的衣服上有两个隐蔽的小“补丁”，——T恤的下摆和裤腿位置有写好孩子的名字小宁和一个联系方式。根据这个联系方式民警联系上了孩子的父亲吴先生。吴先生表示很快就来接走小宁。眼看着时间快到中午了，因为小宁在椅子上一刻坐不住，不停地要跑出警务室，民警宋健给小宁找来了饼干充饥。没想到吃了

了饼干的小宁对宋警官立刻产生了依恋，就要宋警官一个人抱着，一放下来就乱跑，而且拒绝其他民警靠近。

为防止孩子乱跑走丢或光脚受伤，宋健将小宁一直抱在怀里，走着哄着，直到1个多小时后小宁的妈妈沈女士来接。沈女士说，当天本来是要带小宁出门的，没想到一个没注意，小宁自己开门跑了出来。这种情况以前也发生过，所以他们在小宁的衣裤上都写了姓名和联系方式。

（除民警外，当事人均为化名或化姓）

# 空调优惠清洗，快拨打96060来预约吧！

则空调冷凝效果会变差。

## 空调怎么洗才干净？

空调机体外壳以及滤网是可以自行拆洗，用清水冲洗滤网，灰尘会自动脱落。内部的散热片清洁，可以喷淋空调清洗剂，之后装上滤网，合上面板静置10分钟后，开启空调并把风量及制冷量调至最大，保持开启30分钟，清洗就完成了。

## 打96060，清洗有优惠

现代快报便民网推出“家电高温蒸汽”清洗服务，预约“高温蒸汽深度清洗”服务的读者还可享以下优惠：预约清洗一台电器，可享9折优惠；同时预约二台电器的清洗服务，可享8.8折优惠。

赶紧拨打“高温蒸汽清洗服务”热线96060来预约吧，为您的家电进行专业清洗。（广告）

# 今年夏天和蟑螂“小强”说再见

众所周知，蟑螂生命力极强，有人生活的地方就有它们穿梭的身影。很多人被蟑螂搞得头晕脑胀，想要捉到它很不容易，即使捕捉到也不容易弄死，它的繁殖力极强，俗称“小强”。如果你家中已有蟑螂出没，那就赶紧消灭，以绝后患。

但有很多人反映蟑螂实在太难杀了，什么办法都用了，蟑螂照常赖着不走，真对得起它的称号：“打不死的小强”。其实还是选错误的方法。

现代快报便民服务专业的灭虫师傅介绍：“要彻底地消灭蟑螂，必须用物理与化学药剂灭杀相结合的方法，不仅杀灭成虫，幼虫

# 电子指纹锁，居家安全让你一“手”掌握

不想再为忘带钥匙、丢钥匙这样的小事而花费精力，那就更换一把智能锁吧，一次性解决所有不必要的麻烦，何乐不为。

现代快报便民服务平台特别推出“居家安全升级，更换指纹锁”服务，带你进入无钥匙时代。所选用的指纹锁具有安全防爆、防技术开启、半导体生物指纹识别技术等优势。指纹锁支持指纹、密码、芯片卡、钥匙四种开锁

和虫卵也不能放过，要群防群治，有时甚至需要反复进行，打持久战。”

所以灭蟑螂真不是件容易的事，还需专业的人来防治，若你有需要请拨打快报便民服务热线“96060”，我们会派灭虫专家上门为您服务，让您和“小强”说再见！

便民师傅还提醒，要减少蟑螂的危害最主要的就是防治，必须要保证环境卫生，及时打扫，包括卫生间和下水道，垃圾要及时清理。家中不留卫生死角，厨房内不要露天摆放食品，家中不要留积水，并及时堵塞缝洞，这样才能杜绝蟑螂滋生。

（广告）

**现代快报**  
便民服务

现代快报  
便民服务

24小时服务热线  
96060  
您的贴心大管家

广告

## 10分钟内回复

## 约定时间上门

## 凭回执单保修

## 及时回访监督

### ★家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、**Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

### ★家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、层面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 纱窗安装 **New**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

### ★特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勃验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot** 楼品墙暖安装 **New** 婚庆 / 寿庆服务 **New**

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

## 高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于：油烟机、空调、  
洗衣机、冰箱、热水器、  
微波炉、饮水机



## 智能电子指纹锁

门锁“锁芯升级”服务

## 家电维修



免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！